
Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fв1Fв1

Fв2

F

F =п  7.0

F =сн 10.4 

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 0.51 тс - 

ва2 2.55 тс - 

во2 1.2 тс - 

во1 0.3 тс - 

F  = 13.9 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

l
3 

l

l l l

БИЛЕТ № 1

l l l

3.0 мl =



Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fв1

Fв2

F

F =п 6.5

F =сн 8.5

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 0.85 тс - 

ва2 1.90 тс - 

во2 1.6 тс - 

во1 0.6 тс - 

F  = 15 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

l

l l l

БИЛЕТ № 2

l l l

l
l

l

2.0 мl =



l

lll lll

l
l

l

Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

F

Fв1

Fв2F =п 7.5

F =сн 9.0

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 1.0 тс - 

ва2 2.0 тс - 

во2 1.6 тс - 

во1 0.8 тс - 

F  = 16.0 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

3.6 мl =

БИЛЕТ № 3



lll lll

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

F =п 8.0

F =сн 9.5

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 1.2 тс - 

ва2 2.4 тс - 

во2 1.8 тс - 

во1 0.9 тс - 

F  = 18.0 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

4.0 мl =

Fв1

Fв2

l
l

l
l

БИЛЕТ № 4

F



lll lll

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

F =п 8.5

F =сн 10.0

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 1.4 тс - 

ва2 2.8 тс - 

во2 2.4 тс - 

во1 1.2 тс - 

F  = 18.5 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

4.4 мl =

Fв1

Fв2

l
l

l
l

БИЛЕТ № 5

F



l

lll lll

l
l

l

Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fв1

Fв2

F =п 9.0

F =сн 10.4 

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 0.51 тс - 

ва2 1.02 тс - 

во2 0.6 тс - 

во1 0.3 тс - 

F  = 19.0 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

4.6 мl =

БИЛЕТ № 6

F F



l

lll lll

l
l

l

Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

F

Fв1

Fв2F =п 9.5

F =сн 10.5

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 0.6. тс - 

ва2 1.2 тс - 

во2 0.8 тс - 

во1 0.4 тс - 

F  = 19.5 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

2.5 мl =

БИЛЕТ № 7



Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2

Fсн

Fп

Fв1

Fв2

F

l l l

БИЛЕТ № 8

l l l

F

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

l
l

l
l

F =п 10.0

F =сн 11.0

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 1.2 тс - 

ва2 3.5 тс - 

во2 2.4 тс - 

во1 0.8 тс - 

F  = 5.0 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

2.0 мl =



Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2

Fсн

Fп

Fв1

Fв2

F

lll

БИЛЕТ № 9

lll

F

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

Fсн

Fп

l
l

l
l

F =
п

 7.0

F =
сн

10.4 

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =
ва1

0.51 тс - 

ва2 2.55 тс - 

во2 1.2 тс - 

во1 0.3 тс - 

F  = 13.9 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

3.0 мl =



lll lll

Fп

2

Fсн

2

Fп

2

Fсн

2
Fсн

Fп

Fсн

Fп

БИЛЕТ № 10

F F

Fв1

Fв2

l
l

l
l

F =п 10.0

F =сн 11.0

тс - Загружение 1 (Постоянная);

тс - Загружение 2 (Снеговая);

F    =ва1 1.2 тс - 

ва2 3.5 тс - 

во2 2.4 тс - 

во1 0.8 тс - 

F  = 15.0 тс - Загружение 5 (Длительная);

F    =

F    =

F    =

Загружение 3

Загружение 4

Ветровое;

1.8 мl =
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